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NOT: Smav siiresi 110 dakikadir. Tam puan almak icin yeterli agiklama yapilmasi

gerekmektedir. Basarilar!

1. Asagidaki limitleri hesaplayimz.
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2. (12 puan) Ali t = 0 aminda diiz bir yolda 4 km/sa hizla giineye dogru yiiriimeye baglamistir. 1 saat
sonra, Veli ayn1 yerden yine diiz bir yolda 6 km/sa hizla batiya dogru yiiriimeye baglamugtir  Ali 12 km
yol aldiginda, Veli ile arasmdaki uzakhgm degisme hizi nedir?
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3. (12 puan ) /28 sayismn yaklasik degerini bir fonksiyonun lineer yaklasimi veya diferansiyel yardimiyla
hesaplayiniz.

Lineer gaklasim ile
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4. (10 puan) Kutupsal denklemi r = 2cosf + sin @ olan egrinin kartezyen denklemini bulunuz ve bu egriyi

kartezyen diizlemde ¢iziniz.
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5. (10 puan) F(x) = r—2 cos x fonksiyonunun |-, 7] arahgindaki mutlak maximum ve minumum degerlerini
bulunuz.
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6. Asagdaki integralleri hesaplayiniz
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